

新技术抑制车祸发生

你是否有过由于分心而导致与前车追尾的尴尬驾驶经历?当你驾驶了装备预防性安全系统(PRE-SAFE)和制动辅助系统(BAS)的奔驰轿车,追尾的概率被大大降低,因为车辆会在你反应过来踩刹车之前自动提前施加制动压力,从而达到提醒驾驶员防止追尾的效果。而通过设定,你驾驶的奔驰轿车还可以在前车减速停车时也自动减速停,而你根本无需踩刹车。日前在珠海拉开帷幕的“梅赛德斯-奔驰2007安全技术全球巡演”,就展示了这些神奇的技术。这也是奔驰首次在德国以外的地区大规模地展示其在汽车安全领域的领先科技成果。

预防性安全系统是梅赛德斯-奔驰旗下车型中被广泛使用的最新安全技术之一,这项技术率先在主动安全与被动安全之间搭起了一座“桥梁”。该系统通过安装在车前保险杠和隔栅上的雷达系统对即将发生的“危险”做出迅速判断,当判定即将发生危险的时候,安全带会迅速收紧、前排座椅迅速调整至最佳位置、充气座椅迅速膨胀……车辆就像有了“条件反射”



一样,对危险做出积极的应对。当车辆稳定行驶系统(ESP)检测到由于强烈的转向过度或转向不足出现侧滑危险时,预防性安全系统也将特别选用的防碎木条和泡沫等安全细节的设计。

来自德国的技术专家介绍,奔驰致力于研发更先进、更智能、更安全的驾驶辅助系统,包括“会认路”的循迹道路辅助系统、依靠立体摄像机计算危险的路口辅助系统、能“阅读”限速标志的交通标志识别系统和时刻观察、监控驾驶员疲劳状况的防范疲劳驾驶系统等多项正处于研发阶段的未来汽车安全技术。

朝晖

此外,活动现场还展示了碰撞

搭载450马力三转子发动机 “Mazda风籁”将赴北美车展

马自达汽车株式会社宣布,将在2008年1月在北美国际车展上展出以乙醇(E100)为燃料的全新概念车“Mazda风籁(FURAI)”和“Mazda RX-8”小改款车型北美版,这也是上述两款车型在全球首次亮相。此外,于今年10月份在东京车展上亮相的概念车“Mazda大空(TAIKI)”也将作为北美车展首发车型同时参

“勇气(C65)”赛车的相同底盘,同时搭载了450匹马力的三转子发动机。

在美国各地,纵观经常在周末举行的汽车公路赛,参赛的马自达汽车以及搭载马自达发动机的车型往往多于其他品牌,受到这一现象的启发,“Mazda风籁”诞生了。这是一款独具魅力的概念车,体现了在马自达所有车型中融入“跑车精神”的发展理念。同时,使用了英国石油公司(BP)生产的清洁环保燃料乙醇(E100)。

林夏

马5:营造家的感觉

虽然中国的消费者仍然偏好轿车,但MPV正在为更多人所接受。最近一汽马自达用原装进口的形式引进的马自达5,正是这样一款具备了轿车驾驶性能,可满足家庭多人需求的家庭MPV。

动感与实用性的高度结合是马5的设计主旨。虽然身为标准的MPV车型,但马5仍然显得动感、有形。黑、灰双色搭配,做工细致的内饰,加上银色饰板,与外形传达的动感十分吻合。多功能方向盘、电动天窗、电动调节外后视镜等都在标配车型中出现,豪华型的真皮座椅、侧气囊及侧气帘、六碟CD音响,以及自动空调等也都装备齐全了。

马5的一大特色就是两扇后门采用侧滑门设计,在紧凑型家用MPV中独树一帜。这种设计不仅使乘客上下车更轻松,而且在狭窄的停车位开门时,再也不用担心碰到旁边的车了。

除了传统的第三排座椅折叠隐藏、中排前后移动及向前翻倒外,这款车还独辟“6+1”座椅概念。这个灵活的“1”就是中排中座,平时被藏在第二排座椅下面,不用时可以变成一个小桌,营造出家庭餐桌的感觉,或

者更简洁地改成通向第三排的中央开放通道。中排右侧座椅的椅垫下,藏了一个可翻转到中间过道位置的大托盘,上面有两个杯座和一个储物盒。有了“6+1”设计,马5可以让一家人舒服地旅行。

为马5提供动力的是一台在马6和马3上也采用的2.0升发动机,对付家庭日常使用绰绰有余。起步加速时发动机转速上升很快,随着油门不断加大和转速的提高,动力输出更佳。高配车型的5速自动变速箱也有出色表现。与马3完全一样的方向盘转向准确,悬挂系统支撑有力,体现了马自达车系在操控性上的一贯优点。

一汽马自达对马5打出了“进口车、国产价”的口号,各级别配置都很丰富,先期预定价格为17万—20万元,而最终最低价格有望低于17万元。加上一汽马自达的销售网络和与马6相当的维修保养花费,这将使得马5很有诱惑力。

阿晖



吉利技术支持亚洲方程式

2007亚洲方程式国际公开赛收官之站12月9日在上海国际赛车场举行。爱国者、米其林、IT世界、腾讯、可口可乐等9支车队的近20名AGF车手,驾驶由吉利全力提供的方程式赛车完成比赛。两年来,吉利先后向该赛事提供了30部方程式赛车。作为该赛事精彩垫赛的“房车精英

挑战赛”也选用了以吉利自由舰为原型的赛车。

吉利方程式赛车搭载了吉利自主研发的CVVT-JL4G18自然吸气式四缸发动机,与吉利目前热销的商务级家轿远景同“芯”。这款发动机功率高达102kW,平均升功率达到57.2kW,最大扭矩达到172N·m。

上海百联沪北汽车销售有限公司
公司热线:400-880-3456



实力真功夫
五星桂冠见证二十项安全真功



华东地区斯柯达旗舰店

邀您参与“C-NCAP安全体验月”活动,试乘试驾更有重重惊喜!
12月31日前,买明锐指定车型,可获赠3980元“GPS卫星导航仪”,
购1.6L手排逸致车型,更可获赠3000元油卡大礼!

美车饰·汽车百货

便捷 品质 更专业

2001-2007 六载奋进,创车居行业典范!
荣耀加身,领军行业,莫如而今从头跃!

美车饰·汽车百货全国品牌连锁
2008全新开演,更精彩!

集团成员: 上海美车饰汽车百货有限公司 (吴中店)
上海美车饰汽车用品有限公司 (源深店)
上海美车饰汽车服务有限公司 (沪太店)
上海美车饰汽车装潢有限公司 (梅陇店)
上海浦东美车饰汽车百货有限公司 (金桥店)
上海闸北美车饰汽车百货有限公司 (闸北店)
上海普陀美车饰汽车百货有限公司 (梅川店)
上海锦建美车饰汽车百货有限公司 (花木店)
上海松江美车饰汽车百货有限公司 (松江店)
上海杨浦美车饰汽车百货有限公司 (杨浦店)
上海嘉定美车饰汽车用品有限公司 (嘉定店)
上海红松美车饰汽车用品有限公司 (古北店)
上海新川美车饰汽车百货有限公司 (川沙店)
上海交运美车饰汽车服务有限公司 (金沙江店)
上海美车饰汽车用品配送服务有限公司 (物流公司)
上海美车饰商务咨询有限公司 (车居商学院)
南京车美汽车技术服务有限公司 (南京店)
苏州美好汽车装潢服务有限公司 (苏州店)
北京车美汽车用品有限公司 (北京亦庄店)
北京美车饰汽车百货有限公司 (北京来广营店)
浙江嘉兴美车饰汽车百货有限公司 (嘉兴店)



■ 上海著名汽车用品服务企业

■ 获得ISO9001/2000质量管理体系认证

■ 欢迎访问 www.meicheishi.com.cn

■ 咨询热线: 021-61138277